

Gorski list

(ne)planinarenje u Estoniji

Kad sam prvi put u životu čuo za Estoniju, pretpostavio sam da će zbog okolne geografije Rusije, Finske i tih brijia imati nekakve planine. Međutim, najviši vrh Suur Munamägi iznosi vrtoglavih 318 metara!

Noćna mora za svakog poštenog planinara željnog izazova. No, nisam se dao obeshrabriti, pronašao sam Erasmus grupu za hike i krenuo čim sam došao u hladni Baltik.

Otisnuli smo se relativno rano ujutro od centra grada s gradskim busom na kojem smo dobili grupni popust jer nas je bilo onak preko 20. Nakon vožnjice od pol sata u kojoj smo pričali o filmovima koje jedva čekamo pogledati (Poor Things i Dina 2) došli smo do nekog malog naselja (Muraste) koji je s obzirom na naselja koja sam vidio u životu izgledao dosta moderno s nordijskom arhitekturom. Krenuli smo pješke do početka staze kroz šumu koja će nam idućih nekoliko sati biti sav naš svijet.

Prvi dio puta išao je do nekog metalnog vidikovca koji je izgledao kao da će se urušiti svakog trenutka, a kao nekom tko nemalo pati od straha od visina nije mi bilo svejedno. Međutim, sve je prošlo ok i okinuo sam par fotki. Zatim smo se spustili do glavnog dijela šume koja je bila zatrpana snijegom i izgledala je kao mjesto iz bajke.

Ubrzo smo se našli na puteljku koji je usporedno išao uz pješčanu obalu; došla mi je takva volja da se okupam koliko su bile lijepe te divlje plaže al sam znao da ako to napravim da bih ostao bez obiteljskih dragulja.

Potrebno je naglasit da je cijeli put bio iznimno smrznut tijekom cijelog izleta i morali smo iskoristiti sve napore da ne popadamo kao čunjevi po ledu. Nije pomogla ni studentica koja je to sve organizirala i vodila jer se iz nama nepoznatog razloga podosta žurila, iako za to nije bilo razloga (čak je i pauza bila ful kratka). Kako je put išao sve dalje tako je šuma prestajala i pred nama se otkrila sva raskoš estonske obale. Na putu smo sreli par zanimljivih vikendica, divili im se i razmišljali o tome u kojem je stanju tržište nekretnina na Baltiku (spoiler: u žešćem je kurcu).

Na kraju puta dočekaio nas je mali rt s jatom labudova koji su graciozni plutali u ledenom moru, a pored je stajao neki kul kip žene/sirene/nešto treće. Okinuo sam još par fotki, pojeo tuc tuc krekeru uz dozu sira i šunke pa sam se onda s ekipom uputio do obližnje busne stanice i onda nazad do grada.

Na povratku smo stali u neki self-service koji je bio dosta jebeno ukusan. Poanta priče je da se svugdje može planinari dokle god imate noge, a ustrajtima čak ni to ne treba.

Kako bi nazdravili Estonci: Terviseks!

PS: dao sam razvit fotke i ispale su najs, ali Fotosekcija skenira film onak bar 5 puta bolje nego foto ljudi ovdje. R.F.



Izlet na Gorščicu i Lipu

Dolje uprava, živila uprava

Kao i svaka druga ugledna institucija, SS FER svakog travnja mijenja svoje vodstvo i pruža priliku novim ljudima da zajebu. Kao osoba koja je nedavno završila svoj mandat, u nastavku ću ukratko ocijeniti zadnju godinu iz moje perspektive te pružiti uvid dragim čitateljima u sve što je bilo i sve što nas čeka.

Prvo što nas je zadesilo jest zatvaranje kluba, prestanak egzistencije večernjeg programa i selidba. E tu su krenula i sranja. Što s 300 volontera? Di ih staviti? Kako ćemo opstati bez programa? Nećemo imat članove. Nemamo prostor. Ovo je gore od covida. I ostala pitanja i misli koja su se vrtjela po glavi prosječnom članu uprave. Na kraju ništa od tog nije bilo i obnova nije ni krenula, bitno da smo se mi par mjeseci prerano zatvorili i nasekirali kao nikad u životu. Would not recommend, -2/10.

Pozdrav kotlovnici je bila druga veća stvar. Bilo je okej, 6/10 samo zato što sam izgubila sunčane naočale. Selidba podruma. Prašina/10. Mogli smo i bez toga realno jer sad zgrada zjapi prazna.

Traženje prostora. Nismo ga našli, sretno ovima nakon nas, gledali smo jako jako puno prostora i tek sam se ove godine osvijestila koliko rupetina ima u ovom gradu. 3/10

The B word. Neću komentirat, sve znate, ponosna sam jer smo ipak odustali. - 69/10

Pijandure su i dalje dominirale svojim šaljivim tekstovima i beskrajnim poticanjem ljude na druženje, boravak u prirodi i tu i tamo opijanje. 100/10

Pokrenuli smo puno novih sekcijских projekata koji su sekcijama osigurali opremu za održavanje istih. Bogatiji smo znanjem i iskustvom, a i čini se da su ljudi zadovoljniji. 10/10

Ostatak uprave: Barbie/10. Nije za svakog, sjebali smo, živi smo, idemo dalje

Savjet: Dina prvi dio/10. Meni je sjeo, nekima vjerojatno nije, slično kao prvi nastavak kulnog filma.

Neke probleme smo riješili, uz svaki riješeni problem pojavila su se dva nova, a neki su problemi samo nestali sami od sebe.

I sada cheesy dio za kraj: jako sam sretna što sam dobila priliku osobno rasti u ovako divnoj zajednici, uz podršku prijatelja i kolega. Svima u idućoj upravi želim manje problema nego smo ih mi imali, manje tribina i panelica i manje muke s traženjem prostora. Hvala svima što ste me trpili <3 D.T.

Horoskop

OVAN 21.03. – 19.04.

Travanj će slobodnim ovnovima donijeti mnoštvo novih ljudi, izbor za partnera će biti velik. Za zauzete ovnove, travanj će biti dosadan. Iznenađite svoju bolju polovicu romantičnim dejtom. U svim problemima na koje naletite u poslovnom svijetu oslonite se na kreativnost. Bit će stresno, ali riješit ćete svaki problem koji naleti. Zamračite sobu i pogasite sve izvore svjetlosti da bi bolje spavali.

BIK 20.04. – 20.05.

Stara strast razbuktat će plamen u vama. Ako ste zauzeti, očekujte ljubomoru od partnera, ali imajte razumijevanja. Samo se opustite i ne dajte kolegama da vam uništavaju svaki dan. Skočite iz aviona s padobranom da se riješite straha od visine.

BLIZANCI 21.05. – 20.06.

U travnju ćete se lako zaljubiti, nekada i više puta u danu. Ne dajte da vam društvo stane na put. Zauzeti blizanci preispitivat će svoju vezu. Naradit ćete se, ali isplatit će vam se više nego što očekujete. Pjevajte i plešite što više.

RAK 21.06. – 22.07.

Ljubavno nezadovoljstvo neće dugo trajati. Nakon 6. ćete upoznati svog novog partnera. U travnju nećete ostvariti svoj potencijal zbog lijenosti. Potrudite se zadovoljiti minimum. Pijte puno vode.

LAV 23.07. – 22.08.

Uživat ćete u pažnji koju ćete dobivati. Mnogo ćete flertati, no nemojte davati obećanja koja ne planirate ispuniti. Lavove u travnju čeka mnogo uspjeha za koji će se minimalno truditi. Cijenite svoje prijatelje i govorite im da ih volite.

DJEVICA 23.08. – 22.09.

Početak travnja bit će tih i neuzbudljiv. Sredinom mjeseca osjetit ćete leptiriće u trbuhu zbog nove osobe u životu, ali ako vam djevica nije samo horoskopski znak, tako će i ostati. Fokusirat ćete se na poslovne uspjehe što će uzrokovati mnogo stresa u vama. Rezultati neće odmah biti vidljivi, ali ne odustajte. Klonite se teške hrane.

VAGA 23.09. – 22.10.

Izmjenjivanje pogleda i flertanje vas možda pognu na dublje razmišljanje, ali nemojte očekivati ništa više od toga. Uživajte dok traje. Početna inercija izazvat će mnogo stresa u vama. Taj stres je nepotreban jer će sve biti u redu dok god ne pišate u vjetar. Prestanite pušiti.

ŠKORPION 23.10. – 21.11.

Sredinom mjeseca upoznat ćete fatalnog stranca kojem ćete odati sve svoje tajne i vratit će vam vjeru u ljubav. Nemojte se previše stresirati da vas ne bi napustio krajem mjeseca. Sve u što se upustite ići će vam od ruke. Travanj je mjesec u kojem se trebate odvažiti za poslovne podhvate koje se niste usudili započeti zbog straha od neuspjeha. Brinite o svom izgledu.

STRIJELAC 22.11. – 21.12.

Zauzeti strijelci će biti iznimno zadovoljni svojim ljubavnim životom. Pokažite partneru koliko ga cijenite. Slobodni strijelci upoznat će novu ljubav nakon prve trećine mjeseca. Shvatit ćete da mrzite svoj posao i ne želite ga više raditi. Vrijeme je da razmislite o promjeni posla. Nadite si novi hobi.

JARAC 22.12. – 19.01.

U vašem životu postoji osoba u koju ste zaljubljeni već neko vrijeme, ali ne znate kako pristupiti. Posvetite se čitanju govora tijela i sve će vam biti jasno. Poslovni uspjesi u travnju donijeti će vam mnogo zadovoljstva. Očekujte neočekivanu isplatu sredinom mjeseca. Naučite kuhati.

VODENJAK 20.01. – 18.02.

Nervoza u vama tjerat će vas da izazovete razne emocije u svom partneru. Nemojte odmah odustati ako se na prvu čini kao da reakcije nema. Čeka vas težak mjesec. Morat ćete se jako potruditi da ostvarite postavljene ciljeve. Pojačajte alkohol i druženje s prijateljima.

RIBE 19.02. – 20.03.

U travnju vas čeka mnogo zabavnih trenutaka s voljenom osobom. Ako ste samac, zaljubit ćete se početkom mjeseca i uživati s novim partnerom. Posao će vam biti monoton, ali neće ga biti puno pa ćete imati vremena za uživanje u životu. Bavite se sportom. *L.Š.*

Izlet na Vis

Ako ste pomislili da smo išli plesnim stopama za Meryl Streep, vidjeli mora i otoka, prevarili ste se. Čvrsto na kontinentu, naša se grupica okrenula jugoistočno. U VISine i ne, jer je ovaj vrh Moslavačke gore na svega 444 m nadmorske visine. Na to se koljena ne žale pa smo svi opušteno uživali u šetnji šumom zagrijani suncem i poletom razgovora.

Krenuli smo ujutro od KSET-a laganom vožnjicom sat vremena do početka staze uz ruševine Garić grada. Prizor ruševina obraslih raslinjem iznimno je lijep pa prodire čak i u neispavane duše koje su preskočile jutarnju kavu. Zabilježili smo svoj posjet fotkanjem uz glavnu kulu pa krenuli u pohod komentirajući upečatljivu penjivost zidova.

Šetali smo zastajkujući uz poneku lokvu kako bismo se divili punoglavcima to be te kratko predahnuli kod vrha Humke. Fun fact: premda je na najvećoj visini, zbog televizijskog odašiljača na vrhu, Humka je ispala iz konkurencije za KT HPO. Titula je pripala Visu. Tu smo se odmarali pred spomenikom pobjedi partizana '42., djetetom gromade koju ćemo obići kasnije.

Išli smo dalje i naletjeli na jednostavan simbol trajno nam napisan u srcu kak tamo na stablu. Pa eto, malo te dirne ta □ oznaka ostala valjda od nekog prošlog rallyja. Posvećenom zemljom nastavili smo do ciljanog vrha Visa. Žigovi su skupljeni, ostavljeni autogrami, a slika je pala, nažalost, bez zastave i janjca. Malo dalje s čistine se pružao predivan pogled na naselja i Savu u nizini. Raskomotili smo se na klupicama ukrašenim citatima velikana na T. Uz sendviče, tematski su se posluživale banane, Bananko i banana bread te vodili izbori za najfinije pecivo iz pekarnice i hit crtiće. Kako smo se nasunčali, a pojavila se banda na kvadovima, krenusmo natrag.

Na kraju smo se još provozali kroz selo Podgarić do brežuljka sa Spomenikom revolucije (tata onom malom partizanskom spomeniku). Popeli smo se prilazom preko kosturnice gdje je sahranjeno preko 900 poginulih boraca i stali podno gigantskih tzv. krila slobode. Odatle se pružao lijep pogled na jezero okruženo kućicama. Kada je ekipa zadovoljila svoj umjetnički duh fotografijom slobodnog naslova „Kap koja je prelila jezero“, odlučili smo

završiti izlet. Taman je počela rominjati kišica. Sjeli smo u aute i vratili se još za dana. *L.T.*

Recenzija filma

Izbacimo to iz mog sustava, dok je još svjež u mom mozgu kad sam izašao iz kina:

Uočio sam gotovo svaku referencu koja se odnosi na cijelu animaciju koji su radili tijekom godina, ništa manje nego nevjerojatno, glazba je toliko bitna u filmu i od nje sam se s vremena na vrijeme naježio, stil animacije je vrlo 90-ih(kao npr. Ghost in the Shell, Evangelion i slično), što je lijepa počast tome, jer taj stil animacije jest i uvijek će biti najbolji stil po meni, bez obzira na to što se dogodi i mislim da je ovo dobar film za prikaz cjelokupne ostavštine Ghibli animacije, koja stvarno ne prestaje davati gledatelju u svakom novom gledanju nešto. Još uvijek pokušavam smisliti i prisjetiti se što točno taj kraj u filmu simbolizira, ali uživao sam u svakoj sekundi, jer prije gledanja sam čak pogledao: Spirited Away(2001), My Neighbour Totoro(1988), Howls Moving Castle(2004), The Wind Rises(2013) i ako malo poboljšate fokus u svom oku za vrijeme The Boy and The Heron, uočit ćete reference na sve ove, ali i dr filmove koji su napravljeni iz tog studija. Ako je i ovo zadnji film od Miyazakija i Studio Ghiblija, onda nisu pogriješili s time što su napravili, jer film je po mom mišljenju pomak u aspektu animacije, te čak da je i bolji od Spirited Away, koji je dalje dobar, ali ovaj mi se možda nekako više svidio, posebno scene u prvih 10 minuta su toliko detaljne da mi se vrte u mislim kad ih najmanje očekujem i onda mi dođe da još istražim o ovom filmu. Za kraj pošto mi je ovo prvi review u Gorskom listu ide poruka za studio Ghibli, ako se ikad odluče otvoriti Gorski list hahahah, hvala na čitanju i nadam se da sam inspirirao da pogledate film, stvarno je dobar i trebao bi se u kinu pogledati, ne doma ;) *L.M.*

Cajka mjeseca

Štovani uživaoci najpoznatijih zelenih stranica, čudno je ovo vrijeme u kojemu se nalazimo. Jasno, ne govorim samo u meteorološkom smislu. Osim toga što je superizborna godina u širem kontekstu naše države, sprema nam se i Skupština, iako vjerujem da se velika većina svekolikog članstva navikla na taj godišnji stres. Osobno su mi bile puno zanimljivije savjetske križaljke od saborskih. Međutim, vjerujem da smo svi već na rubu živaca što se tiče i radova i Sâvjeta i da jedva čekamo tu sudbonosnu subotu kad ćemo se našljokati dok nam i ovo malo mozga ne otupi u cjelovečernjim (plitkim) potocima alkohola i hrane. Do tad, čuvajmo živce uz šaljivu pjesmicu Suzane Jovanović, čijih pjesama povratak na Spotify naširoko slavim od početka ožujka. Pjesma u pitanju je Prolup'o si pravo s antologijskog albuma Didarla (koja, otkad sam ju otkrio, suvereno i čvrsto drži prvo mjesto na mojoj playlisti Na ponavljanju). Iako Suzana dakako pjeva svojem nesuđenom bekriji koji je imao nespojive kombinacije u glavi s njom, „prolup'o si pravo, moja luda glavo“, pjevat ćemo svi do subote, u nadi za bolje sutra i da će nam živci biti barem malo pošteđeni u kontekstu traženja novoga prostora za naš voljeni klub i prekida ovog čudnog nit' vrit, nit' mimo stanja u kojemu se nalazimo. Do te subote, zasučimo rukave, uzmimo

bruspapir, kuhače i ostale alate te dajmo sve od sebe da nam naša voljena kotlovnica zablista. Ovim putem, također želim poželjati svu sreću novome Savjetu kluba, a našu novu upravu... ovim putem

pozdravljam i želim im dobar dan.

M.B.



Šahovski zadatak

Bijeli je na potezu i matira u 2 poteza.



6				1	5		7	
7				3			2	
	1				7	5		6
5		2	7		4			1
	8	7	9	2				
4		6	5		1		3	
8		5		7	6	2		3
			3		9		5	
9	7				2			

Pijandura mjeseca

Pijandura:

★★★★

Planinar:

★★★



Dragi čitatelju! Nadam se da ovo čitaš fest odmoran, ispunjen duhovnim mirom i ponajviše uskršnjim delicijama. U slučaju da ti zeko podmuklo nije sakrio pisanice u travnjaku i sada iskonski lovac u tebi besposličari, ne očajavaj. Ostavit ću ti jedno u ovom članku u obliku misteriozne Pijandure mjeseca. Probaj pogoditi tko je! Ova Pijandura sa svojeg golišavog otoka poznatog po dobrom siru i dobrim dernecima doseljava se u Zagreb gdje je trenutno u zadnjim mjesecima svojega studija na FER-u. U potrazi za zelenim prostranstvima, odlučuje planinariti u KSET-u u kojem je već znan starosjedilac. Na našim izletima ćete ga nerijetko zateći duboko u filozofskoj misli koju je uvijek spreman podijeliti. Tu će misao, kao svaki pravi hedonist, s guštom zaliti pivom ili kojim drugim dostupnim alkoholnim derivatom uz obavezan gablec. Osim što planinari, šuška se da je i stručni znalac tradicionalnih borilačkih vještina najvišega stupnja. O njegovoj vještini vladanja plesnim podijem pak nema dvojbi. Reklo bi se da su ti pokreti van ovoga svijeta što svakako ide u prilog njegovoj velikoj želji da organizira ni više ni manje nego turu po Marsu! Ako ti ovaj izletu zvuči primamljivo, pronađi ovu Pijanduru i pridruži se intergalaktičkome pohodu. Do onda, stay stellar. G.G.V.



Planinarska sekcija KSET-a



pijandure.kset



make love, not war